

老丈人做主换了个马桶,小夫妻就散了

今年南京已有7379对夫妻散伙,四成是80后,父母插手太多成主因

近日,现代快报记者从秦淮法院获悉,80后离婚率高,而婚后父母介入过多,成为导致小夫妻离婚的主要原因。由于不少80后小夫妻经济、人格不独立,加上不够成熟不懂得如何处理与双方父母关系,最终只能选择离婚收场。

通讯员 秦研 马红
现代快报记者 王瑞 项风华



资料图片

导火索:马桶坏了 故事 1

丈人换马桶 小夫妻矛盾升级

28岁的王薇是南京女孩,家境条件较好,而老公卓航是外地人,家境普通。王薇的父母准备好了婚房,而卓航家负责装修。

一次,王薇父亲给女儿送东西时,发现马桶在漏水。当初装修时,他就表示马桶应该换个更好的。这次,他当即打了个电话,花了几千元买了个新马桶,并让人上门安装。本以为自己这么做是为了小两口好,可女婿回来后大发雷霆。他认为老丈人这么做是瞧不起自己,也瞧不起自己父母。两家人矛盾升级。最终,小夫妻走上离婚的道路。

导火索:孩子跟妈姓 故事 2

他被嘲笑 “成了上门女婿”

南京女孩顾星上大学时,与朋友介绍的外地男孩刘刚相恋。毕业后就结了婚,并生下女儿。

顾星跟刘刚商量,想让孩子跟自己姓。起初,刘刚答应了。然而,当他将此事告诉父母后,却遭到了极力反对。刘刚有些动摇了。同学知道此事后,也笑话他成了上门女婿。自尊心极强的刘刚当即回家,要求女儿改跟自己姓。可户口早就办好了,当初也是他同意的,顾星觉得他有些无理取闹,刘刚则觉得妻子瞧不起自己,两人为此产生了激烈的争吵。最终,两人以离婚收场。

导火索:房产证加名 故事 3

不加上名字 就别想抱孙子

26岁的工科男赵斌是河南人,大学毕业后在南京做了一名设计员。父母在他刚毕业时就一次性付款,为他在南京买了套房。

通过网络,他认识了张培并很快相恋,结婚后没多久,赵斌的父母就开始催着小两口要孩子。想到自己只是普通文员,而丈夫月薪七八千,张培有些没安全感。为此她提出,如果要生孩子,就必须在房产证上加上自己名字。

老实的赵斌将此事告诉了父母,当即遭到拒绝,老夫妇俩认为儿媳提这样的要求,明显就是贪图自己家的财产。为此,张培和公公、婆婆产生了不小的矛盾。夫妻俩冷战了好长时间。迫于无奈,赵斌最后妥协了,偷偷将妻子的名字加在了房产证上。

很快,父母知道了此事,矛盾一触即发,双方父母都喊着非离不可。最终,经法院判决,两人离婚。(文中人物均为化名)

数据 父母插手过多 成80后离婚主因

法官王小娣表示,80后离婚案中,突出的特点在于,过度依赖父母、夫妻间磨合期过短、父母参与度极高等。

昨天,现代快报记者从南京市民政局获悉,截止到3月21日下午5点半,今年南京有21926对新人结婚的同时,有7379对夫妻散伙。这其中,一个惊人的数字是:现在80后尤其是85后的小夫妻,闪婚闪离率居高不下。在离婚人群中,34岁以下的,男性占38%,女性占49%。

“这些80后大多是独生子女。”市民政局有关负责人分析,“很多小夫妻并没有什么原则性的矛盾,但家长介入后,就闹大了。”现在,年轻人来协议离婚,不管男女,自己的爹妈大都跟着来。特别是家庭条件好的父母更喜欢插手,一旦觉得自己的孩子“吃亏”了,父母往往比孩子本人更激动,“离婚!凭我们的条件,给你找个更好的。”

东方红娘 钻石佳人高端派对

为了答谢一直以来信任和支持东方红娘的各位单身朋友,特地策划了一场以钻石佳人为主题的高端精品单身派对,据东方红娘周老师介绍,参加此次活动的男士,主要来自南京市区及周边区县,他们,是被赋予了众多光环的“年轻才俊”,有房、有车、年收入20万-100万不等,他们,是最忠诚与最浪漫

的灵魂守候者,他们期待在3月23日,在复地御钟山,透着晶莹的梦幻,以一种优雅的姿态绽放。本次活动全程免费,所有受邀男女嘉宾均可免费参加,目前尚有少量名额,请有意参加的朋友抓紧时间,报名热线:13913885022冯老师,咨询QQ:2395580932